



ФОРУМ СРЕДЊИХ СТРУЧНИХ ШКОЛА  
Трг Николе Пашића 7/III, Београд  
Тел/факс (011) 339-82-93  
e-mail: forumsssb@ptt.rs  
www.forumsssb.org.rs

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА  
Финансијски сектор  
На руке помоћнику министра Г.-дину Саше Стефановићу

Ул. Немањина бр.22-26  
11000 Београд

ПРЕДМЕТ: ЗАХТЕВ ЗА ИСПЛАТУ РАЗЛИКЕ НЕИСПЛАЋЕНЕ НАКНАДЕ ЗАРАДЕ ЗА ВРЕМЕ КОРИШЊЕГ ОДМОРА НА  
ОСНОВУ ПРАВОСНАЖНИХ СУДСКИХ ПРЕСУДА

На основу правоснажних судских пресуда од 5.3.2019. године за [REDACTED] и [REDACTED] број П1.284/17, за [REDACTED] и [REDACTED] број П.283/17, за [REDACTED] број П1.282/17 и за [REDACTED] и [REDACTED] број П1.280/17 именовани су остварили право да им се исплати разлика неисплаћене накнаде за коришћење годишњег одмора за јули 2014. године.

Међутим, добијене пресуде још нису реализоване јер не може да се нађе модел исплате, све из разлога што је Машинско електротехничкој школи „Гоша“ из Смедеревске Паланке већ дужи низ година блокиран рачун.

Зар се у Републици Србији не признају и не поштују судске пресуде?  
Зар хоћете судске извршитеље, па да школе остају без табле, рачунара, телефона, столица, клупа?  
Зар хоћете да се настава одвија као у деветнаестом веку?

Уважени помоћниче министра,

Ваш саветник за материјално финансијске послове Г.-дин Драган Тошић је дугогодишњи пензионер, па и поред добре воље, не видимо начин да би он могао да нађе модел за исплату ове накнаде из правоснажних пресуда, али Ви, као млади човек, човек од акције, бисте могли да пронађете неко решење и не дозволите да школски инвентар заврши на добошу.

Сматрамо да пензионисана лица не треба да обављају овако комплексне послове и да је самим тим што је именовани стекао услов за пензионисање, његов радни век завршен. Само желимо да на челу наше Школске управе буде неко ко је спреман на акцију и ко ће се посветити решавању проблема запослених у просвети у Школској управи Пожаревац!!!

Још једном Вас молимо да овај проблем буде решен, а поготово када се зна да није реч о великој суми новца, те да су судске пресуде правоснажне, па би одлагање извршења са собом произвело и одређене последице.

С поштовањем,

У Београду  
30.06.2020.



Председник ФССШБ – Милорад Антић  
065/9442003

Пример једне од пресуда можете погледати [овде](#) .

ИНФО ФССШ